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Quimica 2° Bachillerato
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POTENCIALES NORMALES DE REDUCCION

Ag. Oxidante +ne™ 0O - Ag. Reductor

m Proceso catodico de reduccion E° (VoItlos)

T/ L "+e o Li — 3,045
Cs/Cs Cs +e o- Cs - 3,02
Rb*/Rb Rb*+e 0. Rb —-2,99
K*/ K K'+e o. K —-2,92
Ba®'/Ba Ba®" +2e"n. Ba -2,90
Sr¥*/ Sr Sr¥* +2e"o. Sr -2,89
Ca®*/Ca Ca’" +2e" 0. Ca —-2,87
Na*/ Na Na'+e o~ Na -271
Mg~*/ Mg Mg* +2e o Mg —-2,34
AP/ Al A* +3e" 0. Al — 1,67 P
Mn%*/ Mn Mn%* +2e 0. Mn -1,18
Zn**/ Zn Zn? +2e"0. Zn -0,76 0
Fe®'/ Fe Fe?" +2e o. Fe - 0,44 D
cr¥*/cr® Cr**+eo. Cr* -041 E
cd**/ Cd Cd**+2e n. Cd -0,40
T/ T TF+eo. Tl ~0,34 R
Co**/ Co Co?* +2e n. Co -0,28
Ni%* / Ni Ni** + 2e"o . Ni -0,25
SnZ*/Sn Sn?* +2e 0. Sn ~0,14 R
Pb*/ Pb Pb?* +2e"o. Pb -0,13 E
Fe**/ Fe Fe®* +3e 0. Fe - 0,04 D
H*/ H, (Pt) 2H" +2e 0. H, 0,00
sn*/sn* Sn* +2e"g. Sn* 0,15 u
cu®/cu’ Cu’*+eo. Cu* 0,153 C
Cu?*/Cu Cu? +2e"n. Cu 0,34 T
Cu'/Cu Cu+eo. Cu 0,52 o
/1 I, +2e"o- 21 0,53
Fe¥*/ Fe? Fe*+e . Fe? 0,77 R
Hg.**/ Hg Hg,?* + 2e o . 2 Hg 0,79
Ag*/ Ag Ag'+e o Ag 0,80
Hg**/ Hg Hg*" +2e o~ Hg 0,85
Bro/Br Bro+2e"o. 2Br 1,07
H"/ O, (Pt) O, +4H" +4e 0. 2H,0 1,23
T T TI* +2e g, TI 1,25
Cr,0~ /1 Cr*" || Cr,0,7 +14H" +6e 0. 2Cr¥ + 7 H,0 1,33
Cl,/ CI™ Cl,+2e"o. 2CI” 1,36
Au/ Au Au® +3e7 0. Au 1,50
MnO4 / Mn?* MnO, + 8 H" +5e 0. Mn®" +4 H,0 1,51
Au*/ Au Au"+e 0. Au 1,69
Pb* / Pb?* Pb* + 2e"n. Pb? 1,693
Co>*/ Co* Co* +eo. Co? 1,81
Fol F~ F,+2e 0. 2F 2,87

Potenciales Normales de Reduccion



